

BALLAGÁS, ÉRETTSÉGI

Május 3-án mind a két nyírbátori középiskolában elbballagtak a végzős diákok, a Báthoryból 62 gimnazista, a Bethlenből 58 szakképző iskolás.

„A jövő az iskolapadban kezdődik” – említette beszédében a ballagási ünnepségen **Rácz Tiborné**, a Báthory István Katolikus Óvoda, Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium főigazgatója. Hozzátette, hiszik azt, hogy a Báthoryban értéket teremtenek, amely értéknek a hordozói többek között a végzős tanulók.

Május 6-án, hétfőn már az új nemzeti alaptantervnek megfelelően átalakított, megváltoztatott követelményű írásbeli érettségiken vizsgáztak a diákok. **Kusnyér Zsófiától** megtudtuk, hogy középszinten az új rész egy irodalmi

tesztfeladatsor volt, amit műveltségi feladatsorként emlegettek. „Szerintem annyira nem volt nehéz” – mondta már megkönnyebbülve a vizsga megírása



Polyák Dézi

EZT MEGFŐZTÉK A SÉFEK!

Nyírbátori szakácsok kreáltak, végül főzték és tálalták Magyarország 2024-es ételét a szolnoki élőmunkás, melegkonyhai szakácsverseny döntőjén és díjátadó ünnepségén április 27-én. **Kónya István** és **Maduda Dániel** megyei alapanyagokból állították össze «Erdőről mezőre» fantázianevű kreációjukat, ami szilva glazúros szarvasgerinc, szarvas pecsenyelével, tejfölös laskagomba ragu tésztaaropogósban, fenyőrügyes zellerkrém, savanyított gomba. A díjnyertes fogást hamarosan az étlapról is rendelhetik a Kakukk Étterem vendégei.



EGY CIKLUS 6 TÉMAKÖRBE

Összefoglaltuk, mi történt Nyírbátorban a 2019-2024-es időszakban az oktatás, szociális ellátás, sport, kulturális programok, gazdaság, közlekedés terén. **(6-7. oldal)**

VÁLASZTUNK

Június 9-én vasárnap két választás is zajlik hazánkban: képviselőket delegálunk az Európa Parlamentbe, valamint helyi polgármester- és képviselőjelöltekre szavazunk. A nyírbátori testület jelöltjeit mutatjuk a **8-9. oldalon**, a választási tudnivalókról pedig a **16. oldalon** olvashatnak.

KÖLTÖZIK A SZOCIÁLIS SZOLGÁLAT

10. oldal

KINYITOTT A KASTÉLY



A Báthori Várkastély újra nyitva: május 1-től szeptember 29-ig péntek, szombat, vasárnap 10-18 óráig, valamint május 20-án, augusztus 19-én és 20-án.

Hétfőnként a kastély zárva tart. Kedd, szerda és csütörtöki napokon csak előzetes bejelentkezés alapján fogadnak csoportokat 10 fő felett. Bejelentkezés legalább két nappal a látogatás előtt telefonon: **+36/70/459-1848-as**, vagy a **varkastelybathori@gmail.com** e-mail címen.

A HELYZET VÁLTOZATLAN

Szokásos havi ülését tartotta az önkormányzati képviselő-testület április 24-én. Az ülés napirendi pontjai között szerepelt többek között a katasztrófavédelem illetve a tűzoltóság munkája.

– A 2023-as év katasztrófavédelmi szempontból hasonlóképpen alakult, mint a korábbiak. Eltérés ebben, hogy a tüzesetek száma jelentősen csökkent az időjárási körülmények kedvező alakulása miatt. Viszont a tavalyi egy viharos év volt, nagyon sok viharkárral kellett foglalkoznunk, így a vonulások száma magas volt. Kiemelkedő volt még a téves jelzéseknek a magas aránya, ez elsősorban az átjelzést adó üzemek tekintetében volt jelentős, de hangsúlyoznom kell, az, hogy tűzjelző berendezések vannak, nagyon pozitív dolog. Természetesen mindent megteszünk, hogy itt a karbantartottság

olyan legyen, hogy csökkenjen ezeknek a téves jelzéseknek a száma – tudtuk meg **Tamás Ferenc** tűzoltó alezredestől, a Mátészalkai Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetőjétől.

Arra a kérdésre, hogy biztonságosabb-e az élet 2024-ben Nyírbátorban vagy nem változott ez semmit, az alezredestől így válaszolt: azt gondolom, továbbra is biztonságos a nyírbátori lakosság helyzete. Természetesen a veszélyes ipari üzemek továbbra is jelen vannak a városban, azonban a katasztrófavédelem kiemelt hangsúlyt fektet arra, hogy felügyelje ezeket a veszélyes üzemeket,

illetve a veszélyes szállítmányokat. Az a tapasztalat, hogy jogkövetők a gazdálkodó vállalatok, magánszemélyek, akik ilyen tevékenységet folytatnak. Nagyon kevés hiányosságot szoktunk tapasztalni az ellenőrzéseink során.

Bár minden évben felmerül a testületi üléseken, hogy erősíteni kellene a nyírbátori tűzoltóságot, úgy tűnik, egyelőre változatlan a helyzet, mivel, ahogy a kirendeltségvezető fogalmaz, a jogszabályban meghatározott feladatokat maradéktalanul végre tudják hajtani a rendelkezésre álló létszámmal és technikával.

Polyák Dézi

TEMETŐFEJLESZTÉSEK

Az élet természetes rendje, hogy születünk, élünk és meghalunk. S pont, mint a város, a temető is folyamatosan terjeszkedik, kell a terület az új temetkezési helyeknek, és az új, egyre népszerűbb ur-

is szükségessé teszi. Ezek a fejlesztések évekre előre vannak tervezve, s ütemezetten történtek és zajlanak napjainkban is.

Természetesen a temető használat-üzemeltetése is további fejleszté-

tetik a korábbi rácsos gyűjtőket, helyettük zárt edényekben lehet elhelyezni a hulladékot, szemetet, amit a szolgáltató is használ. Ezzel egy sokkal kulturáltabb és nagyságrendekkel tisztább megoldást vezetnek be.

A sírok gondozását könnyítik meg az új vízvételi lehetőségek kiépítésével.

A sírhelyeket is nagyrészt már szilárd burkolatú utakon, járdákon lehet megközelíteni, s ezeket folyamatosan fejlesztik a jövőben is.

Az egyik sokak által szorgalmazott járdaépítés is megtörtént mostanra. A temető előtti, külső parkolóból esős időszakban csak sáros területen keresztül lehetett bemenni a sírhelyekhez. Két járda is épült, és ezeken megközelíthető a temetőbejárat, illetve az egyiket továbbépítették a Pócsi utcán a Bákonyikert utcáig.

N.M.



nás temetések is még több urnafalakat igényelnek. Következésképpen ez pedig új belső, szilárd burkolatú utak építését



seket igényel. Ilyen fontos kérdés, hogy van-e megfelelő gyűjtőhelye az elhervadt virágoknak, szemétnak. Megszün-

ÚTÉPÍTÉSEK

Jelentős erőfeszítéseket tesz a város, hogy záros határidőn belül minden út kapjon szilárd burkolatot. Ezt részben pályázati forrásokból, részben saját költségvetésből valósítja meg, vagy már az elmúlt években is ezt tette.

Jelenleg a Bethlen és a Deák Ferenc utcán dolgoznak a gépek, és ezt követi a Béke és Csokonai építése. Első lépésként inkább a kellemetlenségek jellemzik a munkát, hiszen először a közművek kiváltása történik, itt az ivóvíz, a szennyvízelvezetés, vagy éppen a csapadékvíz elvezetésének a problémáját oldják meg, majd csak ezután jöhet a mindenki által várt aszfaltozás. 2024 év végére ez a sorolt négy utca már jó minőségű, szilárd burkolattal ellátott utca lesz. Nyilván a helyi lakókat nem különösebben izgatja, hogy éppen melyik utcára milyen pénzből került az aszfalt, de csak a tények kedvéért, a Csokonai utca egy részéhez



nem aszfaltos – utca is megkapja az áhított és szükségszerű szilárd fekete burkolatot. Sőt, az adóbevételek kedvező alakulásától függően ezek a munkák akár már idén is elkezdődhetnek. Egyébként összesen nyolc utca, a város északi részén öt és más területeken további három utca lakói várják, hogy ők is sorra kerüljenek. Ez a program legfeljebb és maximum négy évig tart, de a pénzügyi feltételek függvényében sokkal hamarabb is befejeződhet a nyírbátori utcák pormentesítése.

N.M.

STRANDBÉRLET

A megye egyik legjobb strandja a nyírbátori Sárkányfürdő. Persze ezzel is lehet vitatkozni, de ha reálisak vagyunk, és megnézzük a medencék számát, az elérhető attrakciókat, a víz minőségét, a zöldfelület nagyságát, akkor – szerintem – nem nagyon kell magyarázni, hogy miért éri meg a nyarat a Sárkányfürdőre tervezni. Ráadásul, ha a fedett fürdőt, annak a wellness-szolgáltatásait is bekalkuláljuk, szinte egy wellness szállodával számolhatunk, csak éppen nyírbátoriként a saját ágyunkban alhatunk.

Ha így nézzük, akkor eléggé nehezen megfeythető, hogy ezt az előnyös helyzetet még manapság is a vártnál kevesebb helyi polgár használja ki pihenésére. Már eddig is az akciós belépőkkel, a Bátor Városkártyával tovább csökkentett árral pedig már valóban nagyon olcsón mehetett be a helyi közönség, de most nyáron egy tényleg újszerű, szinte jelképes áron lehet majd csobbanni, napozni, kikapcsolódni, társasági életet élni, pihenni, bäméskodni, olvasni és regenerálódni, esetleg sportolni és feltöltődni, vagyis nyaralni itthon Nyírbátorban.

A **strandbérlettel** azt szeretnék elérni, hogy a nyírbátori ember itthon érezze magát otthon. A nyári strandbérletnek a bevezetését arra a felismerésre adják válaszul, hogy ma már minden épkézláb bátori polgár dolgozik – egész évben – s bizony sokan nem engedhetik meg maguknak, hogy a nyári szabadságukat egy költségesebb nyaralással tegyék emlékezetessé. Ugyanakkor egy jelképes belépővel ténylegesen is olcsón jutunk nyári élményekhez helyben. Ráadásul az olcsó **strandbérlet** korlátlan használatot ad – kivétel hétfőn – **júliusban és augusztusban**. Itt tehát a lényeg, hogy **hétköznaponként** mindenki annyiszor mehet a strandra, ahányszor csak akar, ráadásul naponta többször is beléphet.

Lesz 1 személyes, páros bérlet és persze családi bérlet is.

Az 1 személyes bérlet 10000 Ft, a páros bérlet 18000 Ft és a családi bérlet (5 személyes) 30000 Ft. Fontos tudni, hogy a páros bérletre és a családi bérletre is igaz, hogy az igénylőknek egy háztartásban kell lakniuk. Ezzel a város a fiatal és idős pároknak és a családoknak is szeretne kedvezni.

A bérlettulajdonosoknak is, mint az összes többi vendégnek a fürdő egyéb, és amúgy is fizetős szolgáltatásaiért szintén fizetniük kell. Ilyenek a csúszda, a wellness, vagy például a napozóágy használata is.

Ami nagyon fontos, hogy ezt a nyári strandbérletet **csak városkártyával lehet megvásárolni.**

Fejlesztések, tervek

A Sárkányfürdőben összesen 5 különböző beruházás zajlik, vagy már éppen elkészült. Ezek közül a napelempark már elkészült és szolgáltatja a villamosenergiát. Van egy másik energiahatékonysági fejlesztés, amit a Honvédelmi Minisztérium támogatásából valósítanak meg. Ez az Úszó Nemzet programmal párhuzamos fejlesztés a medencék energiahatékony működtetését szolgálja.

Van egy megnyert turisztikai pályázat, amelyből a főépület bővítését finanszírozzák, s ebből épül a régi grill- és napozóterasz helyén egy több száz



négyszáz méteres játszóház. Ehhez programhoz tartozik az első kültéri termál gyógymedence teljes felújítása, és ezt a medencét kettéválasztják. Az egyik fele melegebb lesz, ez lesz a gyógymedence. A másik részéből élményelemekkel ellátott medencét alakítanak ki. Hasonló átalakítás lesz a fedett termálmedencék esetében is. Ennek a turisztikai pályázatnak része még a csúszda mögötti terület fejlesztése, ahol egy olyan vizes játszóteret építenek ahol 10 különböző izgalmas, szórakoztató, de mindenképpen adrenalin-növelő elem teszi majd próbára a bátorságot, ügyességet.

Rövidesen döntés születik egy, tulajdonképpen erre a fürdőre illesztett energiapályázatról is. Ha az ezzel elnyerhető 1 milliárd forintot elnyeri a város, akkor átállhatnak termálvizes fűtésre és hűtésre, de még felújításra is jut. Ebből újítják fel a második kinti termálmedencét. Hatékonyabb technológiákat építenek be az elavult, 14 évvel ezelőtti technikák helyére. Olcsóbb, biztonságosabb és üzembiztos technológia garantálja majd a zavarmentes üzemelést.

A következő évi tervekben, már városi költségvetésből újabb csúszdákat építenek (2 új csúszdáról hallani), és kisebbeknek is telepítenek további élményelemeket.

Mindent összeszámolva 2025 végéig 2 milliárd forintot költenek a fürdőre.

NM

VÁROSTÖRTÉNETI SÉTÁNY

Régi terv lett valóság azzal, hogy a Várostitörténeti sétány végül csak kiért a görögkatolikus templom mellett a Bajcsy Zsilinszky utcára, ahol mindjárt egy Szent István szobor fogadja majd az arra járókat, de az igazi szoborpark beljebb, a Papok réti tő északi részénél kialakított új területen rántja be a szemlélt a Báthory család fémjelezte középkorba.

Maga a megvalósítás, azaz a sétány megépítése, a tő körüli sétálóúttal együtt és az említett szobrokkal természetesen a vármegyei közgyűléssel

közös projektje Nyírbátornak. A város ehhez tulajdonképpen „csak” a területet adta, hiszen ez a rész városi tulajdon. A pályázatot a vármegye adta be, nyerte



el, indított közbeszerzést, és választotta ki a kivitelezőt is, kötött vele szerződést és felügyelte a munkát. Az ismert eredménnyel. Ami a várost illeti, például az említett szoborpark, Szent Istvánnal és a Báthoryakkal teljes mértékben nyírbátori pénzügyi finanszírozással készült el. Egyébként határidőre. Csak nem volt hová felállítani a műalkotásokat.

A nyílt közbeszerzési eljárásban nyertes kivitelező hanyagsága az elsődleges oka annak, hogy az amúgy is szoros határidőket egyáltalán nem lehetett betartani, de félbehagyni sem lehetett, éppen a pályázati feltételek miatt. A határidő végén a vármegyei önkormányzat a szerződést lezárta. Más kérdés, hogy akkor még csupán, ha 70 százalékos volt a készülség. Ebben az állapotban persze, hogy egy használhatatlan területről beszélünk, rosszul, vagy egyáltalán nem lerakott burkolatról, közművekről, el nem végzett parkosításról és még sok-sok hiányról. Itt volt kénytelen beszélni a városi önkormányzat, és csak eddig további 130 millió forintot költöttek a két létesítmény befejezésére,



mert ugyanebben a projektben, a Fedeles Lovardában is több fejlesztés zajlott. Természetesen hasonló intenzitással és komoly hiányosságokkal.

Ha összegezni akarnánk, akkor annyit mindenképpen meg kell állapítani, hogy mind a két helyszínen, kritikán aluli minőségben dolgozott az eredeti kivitelező, vagy el sem végezte a munkát. Nem is tudom hirtelen melyik a jobb, mert az mégis csak olcsóbbnak tűnik, ha valamit eleve fel sem építenek, mert legalább nem kell visszabontani, és majd újra megépíteni. Erre is van, volt példa.

A városra maradt tehát a hiányzó térburkolat, az öntözőrendszer kiépítése, a hiányzó növények telepítése, az utcabútorok megrendelése és telepítése, hogy csak a nagyobbakat említsük a számtalan hiányosságból. Csak a hiányzó munkák befejezésére majdnem húsz szerződést kellett kötni, s persze fizetni.

Ezen a területen, a templom közelében még parkolókat alakítanak ki, később még további szobrokat szeretnének a sétányon elhelyezni. Mindenesetre a helyiek és a turisták is egy igen látványos és szép környezetben gyönyörködhetnek majd napfelkeltétől napnyugtáig Nyírbátorban a Papok rétjén és gondolkodhatnak el azon, hogy mekkora tettet hajtott végre az a Báthory, akinek a két templom, a történelmi múlt köszönhető, hogy a jelen embere is átrezhesse, hogy a történelem játszótérén hová tud fejlődni egy város fél évezred alatt.

N.M.

FORGALOMLASSÍTÁS

Ha nem megy csak a szabályokkal, akkor jönnek a fizikai akadályok. Amikor bosszankodunk, hogy egyre több helyen, kereszteződésekben, gyalogátkelőhelyeken szaladunk bele gépjárműveinkkel egy-egy mesterséges bukkanóba, ami persze roppant bosszantó, akkor legalább a második gondolatunk az legyen, hogy minderre egyáltalán nem lenne szükség.

Ha mindenki komolyan venné a szabályokat, odafigyelne másokra, óvna gyalogosokat, kerékpárral közlekedőket, egyáltalán a forgalom, a közlekedés minden szereplőjét. De ez nem így van. Sőt nagyon nem így van. Mérhetetlenül felháborító a közlekedési kultúra erre mifelénk is. Persze, hogy nem mindenkié. Persze, hogy a többség odafigyel, és betartja a szabályokat, de bizony néha ez a „többség” is elveszíti a türelmét, amikor, akár fél kilométeren belül is több esetben veszélyeztetik, leszorítják, fékezésre kényszerítik, sőt, néha még menekülésre szorítják, s van, amikor elszakad a türelem kötele is. Így lesz a szabálykövetőből is utcai harcos. Ezzel pedig

elérünk oda, hogy több és még több a szabályszegő és tenni kell ellenük.

A közlekedési tábla tehát a valóságban nem lassítja érdemben a száguldozókat, a rendőri traffipaxos mérések már inkább, de csak addig, amíg ténylegesen ott vannak. A ki-bevezető utak mentén és a sűrűn lakott területeken is sok a gyorsajtó, miközben egyre több a kerékpáros és egyre több a gyalogos, azaz egyre csak nő a kockázat is. A változást, vagyis a forgalom lassulását már csak fizikai akadályokkal tudják kikényszeríteni, illetve az állandóra telepített traffiboxok is erős kényszert jelentenek. Bármelyikbe is szalad bele a száguldozó, komoly tanulópénz

emlékezteti majd arra, hogy a „lassan járd tovább érsz” közmondás a harmadik év-



ezredben talán erősebb igazság, mint lehetett születése idején.

Ilyen forgalomlassító bukkanó 6 helyen épül, vagy épült a város útjain. Ha a tapasztalatok azt mutatják, hogy ez a helyes irány, akkor

még több helyen lesz lassító bukkanó. A cél az, hogy a város teljes területén, a jogszabályokban leírt határookra szorítsák le a sebességet. Az biztos, hogy a keskeny utcákon, játszótérek mellett 50 km/h alá kell csökkenteni a forgalom sebességét.

Komoly gondot jelent ma, hogy a városban sok mezőgazdasági jármű is közlekedik,

hisz egyelőre nem épül az elkerülő út. Ezeknek a nagytömegű, relatíve gyorsan haladó járműveknek a hirtelen lassítása, vagy megállítása lényegesen

nehézebb, mint a kisebb méretű társaié, vagyis itt más eszközre is szükség lehet. Ha végül megépül az elkerülő út, akkor ezeket a járműveket szeretnék kitiltani a város utcáiról.

N.M.

SZÉNARÉT – DOLGOZÓI LAKÁSOK ÉPÜLNEK

Néhány év, és a város irigyelt, de mindenképpen frekventált része lesz a Szénarét. Ott lakni nemcsak „elegáns”, hanem irigyelt kiváltság lesz. A tervek-elképzelések változatlanul 700-800 lakással számolnak a területen, s ezek egy része kertes önálló és ikerházas beépítés lesz, miközben folytatódik a társasházak építése is. Remélhetőleg záros határidőn belül megoldódik a torzóként félbemaradt második társasház ügye, és egy új vállalkozó tényleg befejezi ezeket a lakásokat. Azt is tudjuk, hogy az egész terület, a lakóteleptől a Fedeles Lovardáig egy erős turisztikai fejlesztési terület, amit egységesen szemlélnék, és együtt nyújtja majd azt az otthonélményt, amit csak itt élhet meg az ember.

Jelenleg a Helyi Termékek Bemutatóháza mögött zajlik egy építkezés. Ez lesz a dolgozói lakótömb. Magát a beruházást az Országos Foglalkoztatási Alap támogatásával kezdték meg. Itt egy nettó 1 milliárdos építkezésről beszélünk, amiből az önkormányzatot 500 millió Ft terheli. A város azért tartja fontosnak ezt a fejlesztést, mert a remények szerint, ha a Nyírbátorban dolgozó fiatalok lakhatáshoz jutnak, akár még csak ideiglenesnek számító lakhatásnak, akkor a továbbiakban is Nyírbátorban képzik el a jövőjüket és anyagilag megtámogatva, plusz az egyéb városi kedvezményeket és juttatásokat is figyelembe véve itt építkeznek, vagy vásárolnak állandó lakást.

A dolgozói épülettömbben 42 kis-méretű lakás lesz. Ezek jellemzően 1-2 személyes, teljesértékű otthonok lesznek, s a lakóik csak olyanok lehetnek, akik állandó nyírbátori munkahellyel rendelkeznek. A tervek szerint nem is lakó, hanem majd a munkaadó fizeti a bérleti díjat. Ezzel a nyírbátori munkaadók is egy plusz



támogatással versenyeznek a munkaerőpiacon. Mint kiderült, az önkormányzat ezzel a megoldással is azt szeretné elérni, hogy minél több juttatást kapjanak a nyírbátori munkavállalók. Ami a város hosszú távú gondolkodását illeti, ebben a projektben nem is titkolt törekvés, hogy ebbe a házba minél több fiatal pár költözzön be, s nem feltétel, hogy a tűzhely közösségén túl a munkahelyük is egy helyen legyen. Az egy fiatal pár számára egészen jó start lehet, ha miközben van hol lakniuk, a bérleti díjat lerakhatják egy saját otthon megteremtéshez. Ráadásul még azzal az előnnyel is jár, ha valaki itt kap lakást, hogy be-

jelentkezhet állandó nyírbátori lakosnak, s máris számos további kedvezményhez jut a Bátor Városkártya igénylése után.

N.M.



Nyírbátor Város Önkormányzatának Lapja

Felelős kiadó:

Nyírbátor Város Önkormányzata,
Máté Antal polgármester.

Főszerkesztő: Nagy Miklós
info.batormedia@gmail.com

Szerkesztőség:

Nyírbátor, Szabadság tér 8-9.
Kulturális Központ földszint
Tel.: 42/291-865, 06-70/337-2587

Nyomdai előkészítés:

Talpas Design Grafikai Kft., Nyíregyháza
Készült Nyíregyházán,
a Grafit Nyomda „R” Kft. nyomdaüzemében
Felelős vezető: Ördögh J. Gábor
HU ISSN: 0864-7259

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a beküldött írásokat – a tartalom lényegi megváltoztatása nélkül – szerkesztett, rövidített formában közölje.

EGY CIKLUS 6 TÉMAKÖRBE

Folytatás az 1. oldalról

Oktatás



A nevelés, az oktatás, a tanítás feltételrendszere jelentős fejlődésen, bővülésen ment keresztül az elmúlt 5 évben Nyírbátorban. A meglévő intézmények szinte kivétel nélkül mind fejlesztettek, beruháztak, felújítottak, és új szereplők is megjelentek bővítve a kínálatot, színesítve a város nevelési – oktatási rendszerét. A cél itt nem lehet más, mint minél magasabb színvonalú feltételek a termekben, közösségi tereken, udvarokon. Magas szakmai színvonal az oktatásban, versenyképes tudás átadása, és családias támogató légkör megteremtése. Mindezeket túl pedig annak biztosítása, hogy a szülő szabadon tudjon választani a lehetőségek közül.

Nyírbátorban az elmúlt években a két egyházi fenntartású intézmény teljes mértékben felújításra került, és ma már az oktatáson túl óvodai szolgáltatást is biztosítanak a szülőknek. Az önkormányzati óvodák is fejlődtek, bővültek, és megszépült környezetben várják a gyerekeket. Két új szolgáltató is megjelent, hiszen már több éve működik a városban az Élménysuli, és 2024-től a görögkatolikus egyház is megjelent a városban, mint bölcsődei fenntartó, ezzel segítve a szülőket a gyermeknevelés és családfenntartás kihívásainak kezelésében.

Sok uniós és hazai támogatás, sok kapcsolódó önkormányzati fejlesztés biztosította az elmúlt évek fejlődését, melyek során a szereplők hatékonyan tudtak együttműködni a kihívások kezelésében, ez lehet a jövőbeni sikeres folytatás záloga is.

Szociális ellátás, idősgondozás



A szociális ellátás és idősgondozás valamennyi településen fontos kérdés és érzékeny terület, hiszen a leginkább rászorulókat, kiszolgáltatottakat ellátásáról van szó. Az elmúlt ciklus a bentlakásos időszotthon működésének önkormányzati fenntartásba vételével indult. Belső felújítások, berendezések cseréje, a működés újjászervezése volt az első néhány fontos lépcső. A város a szociális szolgálat vezetésével folyamatosan kereste az új, lehetséges szolgáltatások beindítását, a meglévő szolgáltatások fejlesztését. Mára 14 szolgáltatásban, a konkrét mindennapi ellátásban mintegy ezer, de az alkalmi segítségnyújtást is beleértve több ezer embert látunk el.

A kihívások időszaka volt ez az öt év, hiszen a választások után fél évvel berobant a Covid-járvány, amely komoly kihívások elé állította a családokat, a várost, és így a szociális ellátórendszert is. Ingyenes tesztelések, vitamincsomagok, maszkok, megnövekedett gondozási kapacitás jellemezte ezt az időszakot. Együttműködött a város az iskolákkal, rendőrséggel, háziorvosokkal, szakrendelővel, postával, vállalatokkal a lakosság megóvása érdekében. Két évvel később jött a háború, majd az energiaárak elszabadulása, ebben az időszakban is kiemelt figyelmet fordított az önkormányzat az ellátórendszer folyamatos és zavartalan működtetésére.

A kihívásokkal teli időszakban is fontos feladat volt az ellátórendszer továbbfejlesztése az előkészítése: a Vár utcai épület, a bentlakásos időszotthon felújításának uniós pályázatból történő teljes felújítása. Saját forrásból az időszotthon kapacitásának bővítése, az idős lakópark kialakításának elindítása. Ezek a projektek ebben az évben kivétel nélkül elindultak, elindulnak.

Sport, szabadidő



Nyírbátor az elmúlt évtizedekben is mindig joggal volt büszke a sportéletére, sportiskoláira, versenyzőire, edzőire, klubéletére. Nem volt ez másképpen az elmúlt öt évben sem. Hazai és nemzetközi sportiskolák, bővülő sportélet, fejlesztések, új sportrendezvények jellemezték ez eltelte időszakot. Amire a város a legbüszkébb lehet, hogy minden korábbinál több gyerek sportol a városban, és harmonikus, jó kapcsolat alakult ki a klubok, sportszervezetek és az önkormányzat között.

Jelentős fejlődésen mentek keresztül a város sportlétesítményei. Elég csak a Kovács Kálmán Városi Sporttelep fejlesztéseire, az Asztalitenisz Edzőközpont bővítésére vagy a karatesport új otthonára gondolni. Határon átnyúló programból bővült és szépült a Fedeles Lovarda területe is. Jelentős változáson mentek keresztül az iskolai sportolás feltételei is. Új sportpályák, sportudvarok, felújított körülmények, új sporteszközök várják a sportoló gyerekeket az iskolákban is. A működő és sikeres városi csapatsportok mellett megjelent a röplabda is a gimnáziumban.

A Sárkány Wellness és Gyógyfürdő is valódi otthona a sportolni és kikapcsolódni vágyó nyírbátori lakosoknak. Az intézmény a világjárvány és az energiaárrobbanás idején is biztosította a sportolás és a gyógyulás lehetőségét az itt élőknek. Az ingyenes úszásoktatás kibővítéséként csatlakozott a város az Úszó Nemzet Programhoz, és egy komoly fejlesztés előtt is áll a fürdő, amely rövidesen új játszóházat, vizes játszóteret, felújított medencéket és új gépészeti rendszereket biztosít a vendégek számára.

A sportolni szeretők számára a város idén a hagyományos sportrendezvények mellett – mint a futóversenyek, strandröplabda torna, bajnoki mérkőzések, Dragon Race versenyek – új kihívással is előrukkolt: duatlon versenyen is kipróbálhatták magukat a kerékpározás és a futás szerelmesei.

Kulturális programok, rendezvények



A kulturális programok, városi rendezvények megítélésében soha nem lesz egységes a lakosság véleménye. Hiszen ahány ember, annyiféle vélemény és igény van. Ami viszont elvitathatatlan, hogy egész évben, folyamatosan, sokszínű programok várják a szórakozni, kikapcsolódni vágyókat. Ha visszatekinünk az elmúlt öt év kulturális életére, akkor sajnos nem mehetünk el amellett, hogy a világjárvány idején hosszú hónapokig minden kulturális rendezvény elmaradt, sőt még az egyesületek próbáit is fel kellett függeszteni. Az újranitás után jött az energiaár drágulása, ami pedig a kulturális terek, helyszínek nyitvatartását, működtetését tette nehezzé.

Ennek ellenére készült a város az 50 éves évfordulóra hivatalos programokkal, hagyományos rendezvényekkel, új kezdeményezésekkel, jubileumi könyv kiadásával, elismerések átadásával. Egy év távlatából elmondható, hogy soha ilyen színes és tartalmas kulturális programsorozat nem volt Nyírbátorban, mint 2023-ban. Több, mint 100 jubileumi elismerést adott át a város. Nagykoncertek, korzó, elszármazottak találkozója, komolyzenei rendezvények, hagyományos programok, kulturális és civil szervezetek rendezvényei alkották a programsorozat gerincét. Emellett újra teltházas színházi előadások és fellépések színesítették a kulturális életet.

Sok új kezdeményezés is elindult az elmúlt ciklusban. 2023-tól városi napközis tábor várja a gyerekeket július és augusztus hónapban. A nyári program során a legnagyobb hazai sztárok lépnek fel, vállalkozói gálavacsorát és díjat alapítottak. Az advent idején jégpálya várta a téli sportok szerelemeseit. 2024 elején megnyitotta kapuit a Városi Galéria is az Alkotóházban. A színes és tartalmas programok ebben az évben is folytatódnak, melyekről a Batori Nyár programfüzet tájékoztatja a nyírbátoriaikat.

Gazdaság



A város gazdasága, az ipari park, a nagyvállalatok és a helyi kis- és középvállalkozások jelentik a város fejlődésének motorját. Az uniós csatlakozás után – az első uniós támogatásból fejlesztett – ipari parkban megjelenő multinacionális vállalatok indították el a növekedési pályán a város gazdaságát és fejlődést. Ez a növekedés csak a 2008-as gazdasági válság idején torpant meg utoljára. Ez még akkor is igaz, ha figyelembe vesszük a Covid járványt és az energiaár robbanását is. Nyírbátor gazdasági erejét és ellenállóképességét jelzi, hogy az elmúlt 5 évben folyamatosan nőtt a város gazdasági teljesítménye. Ebben a ciklusban megduplázódott az adóerőképesség, és ez segítette a települést, hogy kezelni tudja a növekedő központi elvonásokat és a válságok idején felmerült többlet kiadásokat, úgy, mint a sokszorosára nőtt gáz és villamosenergia díjakat is.

A számok alapján elmondható, hogy minden nagyvállalat jelentős növekedésen ment keresztül az elmúlt években. Új termékek, bővülő kapacitások, logisztikai fejlesztések, számos kis- és középvállalat fejlesztése az ipari parkban, ezek jellemzik a város gazdasági fejlődését. Az önkormányzat is folyamatosan segíti az ipar előrehaladását. Több ütemben bővítette az inkubátorházat, amely irodákat és műhelyeket biztosít a helyi vállalkozásoknak, kialakítottak egy új buszpályaudvart és egy ipari összekötő utat. Mindezeket elnyert pályázatokból finanszírozta a város. Uniós forrásból létrejött a Helyi Termékek Boltja, amely segít bemutatni, és értékesíteni a helyben előállított termékeket.

Közlekedés, lakókörnyezet



A város közlekedése számos kihívással néz szembe, és ezért jelentős változás előtt áll, amely már az elmúlt évek fejlesztéseit is meghatározta. Folyamatosan érzékelhető, hogy a forgalom évről-évre nő a városon belül, részben a belső, részben az átmenő forgalom miatt.

Egyre gyorsabb a járművek sebessége is. Mindemellett a megnövekedett üzemenyagárok és az egészséges életmód előtérbe kerülése miatt egyre többen járnak gyalog, kerékpárral és rollerrel. Ezek összesége határozta meg az elmúlt évek közlekedési fejlesztéseit.

Fontos lépés az elkerülő út kialakítása, amelynek első és legfontosabb szakasza a Gyulaji utca és az ipari park között már megépült. A következő – város számára fontos – szakasz ennek továbbépítése Nyírvasvári irányába, ami a tranzitforgalmat és a mezőgazdasági forgalmat viszi ki a városból.

Legalább ennyire fontos a poros utak leaszfaltozása. 2019-24 között a Széchenyi, Bákonyikert, Bethlen, Deák, Béke és Csokonai utcák aszfaltozása fejeződik be. Legalább ennyire fontos a kerékpárutak továbbépítése, amely már hálózattá épült, a jövőben is fontos lesz ennek a hálózatnak a folyamatos bővítése. A városban szüntelenül épülnek az új járdák, forgalomlassító szigetek, kiemelt zebrák, szervizutak, parkolók. Ezek mind szükségesek a biztonságos közlekedés feltételeinek megteremtéséhez.

Állandó – az ott élők és közlekedők biztossága szempontjából kiemelt – kockázatot jelentett a bevezető utakon meglévő sűrű és gyors forgalom. Ennek megoldására telepítette a város az 5 darab traffiboxot, amely rövid időn belül jelentősen csökkentette az itt közlekedők sebességét.

POLGÁRMESTERJELŐ



Gőnczöné Kovács Éva
FIDESZ - Magyar
Polgári Szövetség és a
Kereszténydemokrata Néppárt

Köszönjük a Nyírbátorban élők támogatását, biztatását. Ahhoz, hogy egy személy kompetensé váljon egy feladat elvégzésére négy dolgra van szükség, tudásra, megfelelő attitűdre, felelősségvállalásra és autonómiára. Az elmúlt időszakban jómagam és képviselőjeleim társaim mindannyian azon dolgozunk, hogy bebizonyítsuk, alkalmasak vagyunk a város vezetésére. Gyarapítottuk ismereteinket, megfelelő mennyiségű információt gyűjtöttünk a város lakóitól, és bővítettük tudásunkat a város meglévő erőforrásairól, nyitottak vagyunk más városok jó gyakorlatából tanulni. Jómagam és képviselőtársaim az élet különböző területein helytálló szakemberek vagyunk, akik a saját szakmájukban aktívan és eredményesen tevékenykedünk közösségeink sikeréért. Attitűdünkben segíteni, tenni akaró, szolgáltató lakótársai vagyunk a körzetekben élőknek, önállóan gondolkodó, egyedi ötletekkel rendelkező csapat, amely a felelősségvállalásának

megfelelő szintjén gondolkodik arról, hogy mit és hogyan kíván tenni a városért és a városlakóikért. Építettük kapcsolatainkat, hiszen Magyarország legerősebb politikai közösségének vagyunk tagjai, akik ezt az erejét az otthonunk fejlődésére szeretnénk fordítani.

Nyírbátor a „Bátoriai városa”, a programunk központi hangsúlya az embereken van. Közös beszélgetések, egyéni véleménynyilvánítások és közösségi gondolkodás vezetett oda, hogy ezt így lássuk. Hiszen minden döntés, beruházás annyit ér, amennyi haszna van abból az itt élők legszélesebb rétegének. Mi egy fejlődő, létszámában gyarapodó, térségi hírnevét visszaszerző várost építünk, melynek lakói erős lokális identitással rendelkező fiatalokat nevel az idősebbek tudására, eredményire alapozva. A nagy gondolatokat tettekre váltva az alábbi területeken tervezünk cselekedni. A lakosság megtartása egy komplex program, melynek elemei egymáshoz szorosan szubsztatolódhatnak, kapcsolódhatnak. Szeretnénk a „Maradj nyírbátori” program segítségével megállítani városunk létszámának csökkenését, a fiatal, iskolázott, családalapítás előtt álló gyermekeink elvándorlását. Az élehető Nyírbátor kialakítása során figyelembe kell venni az idősek, fiatalok és családok tényleges szükségleteit. Városunk gazdasági fejlődésének eredményeit szeretnénk az itt élő emberek szolgálatába állítani. Egy tudatosan cselekvő városvezetésnek kötelessége, hogy az emberek saját mindennapjaikban megtapasztalják a XXI. század minden előnyét.

Közbiztonság, a létbiztonság alapja. Nagyon sokan megfogalmazták, hogy ezen a területen elkerülhetetlenül lépni kell. Ki kell alakítani a városrendszert. A város területének jelentős részét lefedő, ténylegesen működő kamerarendszert kell

kialakítani, amely a valóságban is működő polgárőrséggel kiegészülve hozzájárulhat a közbiztonság nagymértékű javulásával.

Munkahely: Nyírbátor előnyös gazdasági helyzete elvitathatatlan eredménye a kormány gazdaság- és munkaügyi politikájának. Reagálni kell a jelenlegi kihívásokra, a cégek munkaerő megtartásában segítenünk kell őket. Együttműködve a település középfokú képzőintézményeivel, valamint a munkaügyi központtal, képző és átképző programok létrehozásával kívánunk a szociális területen, valamint a rehabilitációs munkavégzés terén munkához segíteni a még nem dolgozó nyírbátoriakat. Különböző egyéni, kis- és középvállalkozásokat segítő programok beindításával kívánjuk elősegíteni azon személyek elhelyezkedését, akik nem tudnak a gyárak munkarendjéhez igazodni. Ezzel egészül ki a komplex turisztikai, idegenforgalmi területünk, amelynek húzóágazati szerepet tervezünk a jövőben. (lásd később)

Lakhatás: Esélytthon program a hiányszakmát szerző fiataloknak. Szélesebb körű, versenyképes családtámogatási rendszer (egyetemisták, pályakezdekők, friss házások, nagycsaládok, gyermekét egyedül nevelő szülők, egyedül élő nyugdíjasok számára is). Bérletkások mellett lakóparkok szorgalmazása építési telkek felszabadításával, elérhetővé tételével.

Egészség- és környezetvédelmi program: Egészségügyi szolgáltatások terén megfogalmazott hiányok kiküszöbölésére együttműködünk a szükséges szakemberekkel az ellátáshiány csökkentésére. Egészséges életmód kialakítására további sportolásra biztató programok, pl.: „Mozdulj, Nyírbátor”. Erdei futópálya, és szabadidős tevékenységekre alkalmas közterek kialakítása. Az egészségre káros tevékenységek szabályozása, illetve az autó-

és teherforgalom átszervezése a lakók igényei szerint. Környezetvédelmi alap létrehozásával saját hatáskörben is el kívánunk járnai a szaghatások minimalizálására, megszüntetésének érdekében.

Kultúra, családi szabadidő, idegenforgalom, turizmus: Nyírbátor a térség kulturális, idegenforgalmi és művészeti adottságokkal rendelkező központja, a Báthory-család, a hozzájuk kötődő műemlékek a kulturális és turisztikai életének és lehetőségeinek színtere. A Báthory-család Nyírbátor életében valami mást, valami többet is jelent. Jelenti az identitást a mai itt élőkben is egy olyan mélyen gyökerező tartást, a „bátoriságot”, ami a családunk eltöltött és megélt 335 évől táplálkozik. Jelenti az általuk kapott városi rang örzését, az ebből táplálkozó biztonságot, a fejlődést a régió szerep-növekedést. Minden korosztály számára biztosítani kell a megfelelő mennyiségű és minőségű szórakozási lehetőséget a kulturális-, idegenforgalmi- és szabadidős tevékenységek során. Az élehető város egyik fontos ismérve a közösségi terek megléte, ahol az egész családnak számára adott a szabadidő hasznos eltöltése.

Idegenforgalmi stratégiánk egyik pillére a Báthori örökség, annak érzékelte, hogy mi is megbízható szellemi örökösei és tovább építői vagyunk e szellemi hagyatékunk.

Ehhez minden városi szereplőnek, vállalkozónak közös a feladata, velük a szoros együttműködés elképzelhetetlen.

A megmaradt és példásan őrzött emlékeink a várostörténeti sétányon elhelyezkedő templomok, az ebédőlapota, a megújuló tudás- és élmény forrásnak helyszíne az MNM Báthori István Múzeuma egybefűzése, bejárhatósága a húzóerői a Báthory-hagyomány bemutatására, az újra gondolt nemzetközi és országos méretű fesztivál(ok) indítására.

RÁJUK SZAVAZHATUNK JÚNIUS 9-ÉN

Mutatjuk az önkormányzati képviselőjelöltek sorrendjét a szavazólapon

A Nyírbátori Helyi Választási Bizottság által megtartott sorsolás eredményeképpen a 2024. június 9. napjára kitűzött helyi önkormányzati képviselő- és polgármester-választás egyéni választókerületi szavazólapjain a képviselőjelöltek az alábbi sorrendben szerepelnek:

1. egyéni választókerület

Képviselőjelölt	Jelölő szervezet
1. Várad Gábor	Független
2. Simon József	Magyar Kétfarkú Kutya Párt
3. Kerezsi István	FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt
4. Pál József	Nyírbátor Jövőjéért Egyesület
5. Berki Béla	Független
6. Varga Attila	Független
7. Várad József	A Magyarországi Cigányközösség Fóruma

2. egyéni választókerület

Képviselőjelölt	Jelölő szervezet
1. Simon József	Magyar Kétfarkú Kutya Párt

2. Szűcs Attila Tibor	FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt
3. Tóthné Barna Júlia	Nyírbátor Jövőjéért Egyesület

3. egyéni választókerület

Képviselőjelölt	Jelölő szervezet
1. Dr. Szabó Sándor	Nyírbátor Jövőjéért Egyesület
2. Nagy Elek	FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt
3. Vasné Krayzell Eszter	Magyar Kétfarkú Kutya Párt

4. egyéni választókerület

Képviselőjelölt	Jelölő szervezet
1. Nagy Zoltánné	Magyar Kétfarkú Kutya Párt
2. Fehér Ádám Zoltán	FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt
3. Polyák László	Nyírbátor Jövőjéért Egyesület

5. egyéni választókerület

Képviselőjelölt	Jelölő szervezet
Bütös Zsuzsanna	Magyar Kétfarkú Kutya Párt
2. Dr. Báthori Gábor	FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt
3. Máté Antal	Nyírbátor Jövőjéért Egyesület

6. egyéni választókerület

Képviselőjelölt	Jelölő szervezet
1. Böszörményi Sándor	Nyírbátor Jövőjéért Egyesület

LTEK NYÍRBÁTORBAN

Máté Antal vagyok a Nyírbátor Jövőjéért Egyesület polgármesterjelöltje, végzettségem szerint képesített könyvelő, programtervező-matematikus és gépészmérnök. Emellett Európai Uniói pályázati szakértő, vidékfejlesztési menedzser, közbeszerzési referens, közigazgatási alap- és szakvizsgával is rendelkezem. Az első diplomám megszerzését követően visszajöttem dolgozni Nyírbátorba, azóta itt élek családommal, és több mint 20 éve vagyok részese a város közéletének. Tagja va-

gyok több egyesületnek, társadalmi szervezetnek, sportegyesületnek. 2004-től dolgozom a Nyírbátori Polgármesteri Hivatalban, egyszerű ügyintézőként kezdtem el a munkát, és nagyszerű munkatársaktól és vezetőktől tanulhattam meg ezt a hivatást. A kezdetektől városfejlesztéssel, gazdaságfejlesztéssel foglalkoztam. Olyan nagyszerű fejlesztéseket irányíthattam, mint a Sárkányfürdő építése, a három templom felújítása, oktatási intézmények, és a szakrendelő teljes újjáépítése.

Nagyszerű ajándéknak tartom az élettől, hogy részese lehettem a nyírbátori ipari park fejlesztésének: az utak, az infrastruktúra kialakításának, és a befektetők betelepítésének. Olyan cégek érkeztek ez idő alatt településünkre, mint a Coloplast, Serioplast, Farmol, Diehl, Rosenberger. Több ezer ember jutott munkához ennek köszönhetően, és ma is ez a gazdasági növekedés teremti meg a hátteret a város fejlődéséhez.

Célom, hogy a város tartsa meg vezető szerepét a megyében, és haladjon tovább ezen



Máté Antal
Nyírbátor Jövőjéért
Egyesület

a dinamikus fejlődési pályán. Teremtsük meg közösen az itt élők számára a békés élet felételeit, alakítsunk ki modern, zöld és biztonságos környezetet valamennyi korosztály számára, amelynek központjában a nyírbátori családok állnak!

2. Deme György

Magyar Kétfarkú
Kutya Párt

3. Gönczöné Kovács Éva

FIDESZ - Magyar
Polgári Szövetség és a
Keresztény-
demokrata Néppárt

7. egyéni választókerület

Képviselőjelölt jelölő szervezet

1. Jóni János

Független

2. Bütös Roland

Magyar Kétfarkú
Kutya Párt

3. Horváthné

Karsai Hédi

Nyírbátor Jövőjéért
Egyesület

4. Mátyás József

FIDESZ - Magyar
Polgári Szövetség és a
Kereszténydemokrata
Néppárt

8. egyéni választókerület

Képviselőjelölt jelölő szervezet

1. Szirmai Alexandra

Magyar Kétfarkú
Kutya Párt

2. Farkas Péter

FIDESZ - Magyar
Polgári Szövetség és a
Kereszténydemokrata
Néppárt

3. Hadházi Anikó

Nyírbátor Jövőjéért
Egyesület

Kisebbségi önkormányzatok jelöltjeinek sorrendje

ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

Képviselőjelölt

jelölő szervezet

1. Szilágyi Dávid

Cigány Közösségek Szövetsége

2. Jóni József

Cigány Közösségek Szövetsége

3. Váradi Zoltán

Roma Polgárjogi Mozgalom B.-A.-Z. Megyei Szervezete

4. Márton Zsolt

Cigány Közösségek Szövetsége

5. Márton József (1954)

Cigány Közösségek Szövetsége

6. Márton József (1973)

Cigány Közösségek Szövetsége

7. Varga Attila

Roma Polgárjogi Mozgalom B.-A.-Z. Megyei Szervezete

8. Csiki Endre

Cigány Közösségek Szövetsége

9. Balogh Attila

Roma Polgárjogi Mozgalom B.-A.-Z. Megyei Szervezete

10. Vadász Tünde

A Magyarországi Cigányközösség Fóruma

11. Szilágyi Sándor

A Magyarországi Cigányközösség Fóruma

12. Farkasné

Balogh Magdolna

Cigány Közösségek Szövetsége

13. Jóni Antal

Cigány Közösségek Szövetsége

UKRÁN NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

Képviselőjelölt

jelölő szervezet

1. Adóba Éva

Barátság Ukrán-Magyar Nemzetiségi Egyesület

2. Toderjuk Ljubov

Barátság Ukrán-Magyar Nemzetiségi Egyesület

3. Bacai István

Barátság Ukrán-Magyar Nemzetiségi Egyesület

VÁROSI MAJÁLIS

Nyírbátorban, mint minden évben, ha a nap nem is feltétlenül, de a városlakók mindenképpen reggeli zenés ébresztőre ébredtek a valóságban. Ismét május elseje, amikor tudjuk, énekszö és tánc köszönti az ember fiát és lányát, kicsiket és nagyokat.

Mindeközben a szokásos majális helyszínén, a Papok rétjén, már rendszeresen nekikészültek a csapatok, hiszen az évnek ezen a napján a nagy közös főzések ideje is van. Ezen a napon mindenki esküdhöz a saját, titkos, bevált és messze földön híres receptjére, amivel a nagy üstvarázslatok, láng és füst, kis és nagy mosolyok kíséretében elkészülhet a világ, de a város legjobb pörköltje, gulyáslevese, babgulyása, illetve az összes többi később jóízűen elfogyasztott bográcsos, üstös, jó beszélgetésekre alkalmas étel. Ugyan versenyre megy a főzés, de sokkal inkább egy-egy jó beszélgetés a sava-borsa a tűz körüli együttlétnek.

Persze, hogy a Papok rétjén volt kicsi és nagy, akiket a színpad elé táncosok, Belvárosi Betyárok, óvodások és nyugdíjasok hívtak, szórakoztattak. A nap tényleg színes, izgalmas volt és néha olyan lehetőségeket kínált, amiket máskor nem. Szeretnénk félelmetesek vagy meghökkentők lenni? Irány az arcfestők céhe. Táncra, mi több zumbára is kedvünk van, a színpadi bemutatót nemcsak nézni, de utánozni is lehet. Ha kiugráltuk magunkat, megettük, amit főztünk, vagy pontosabban főztek nekünk, és már inkább kényelemben is könnyed, de aktivitást nem igénylő szórakozásra vágytunk, akkor megint csak a színpad kínálta a megoldást.

A házi kedvenceknek hirdetett kutyaszépségverseny után az Élmenysuli tanulóinak varietéműsorán nemcsak szórakoztunk, de valójában kicsit pihentünk is. A hivatalosságot, mint mindig, most is a polgármesteri köszöntő jelentette, s jelez-



te, hogy egy önkormányzati rendezvény, de aztán ezt oldotta a város büszkeségének, a mazsorettszereplőnek a látványos műsora. Az egész napos program koronája az esti produkció, a Szállj fel szabadmadár című koncertshow volt.

FELHÍVÁS

Nyírbátor Város Szociális Szolgálatja tájékoztatja a tisztelt városlakókat, hogy a Vár utcai épület felújítása miatt átmenetileg az alábbi helyekre költöznek.

A házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása, pszichiátriai betegek nappali ellátása, pszichiátriai betegek közösségi alapellátása, támogató szolgálat **május 21-től a Szabadság tér 6. sz.** (volt kormányablak) alatt működik.

Lórántné Szmolinka Anna 06-30-507-6804, Tóthné Nagy Mária 06-20-404-4441

A Család és Gyermekegészségügyi központ/szolgálat **május 23-tól az Édesanyák útja 7. sz.** (rég 2-es iskola) alatt változatlan rendben tartja az ügyfélfogadást.

Központi telefonszám: 06-30-507-8128

ISMÉT FÁKAT ÜLTETTEK A CSEPERERDŐBEN

Tovább gyarapodott a nyírbátori lakóhelyű kisbabák öröme kialakított parkerdő rész április 17-én.

A Szénaréti-tó melletti Csepererdőben idén tavasszal is sok fát ültettek, legutóbb a 2023-as év második felében született gyermekek számára. **Rebeka, Zsombor, Gergő, Tamás, Lujza, Matetó, Miron, Milla vagy Olivia,** néhány gyermek keresztnéve, amely a most elültetett fára akasztott emléktáblákon is szerepel. Mindez azt jelzi, Nyírbátorban sok szülő gondolja fontosnak, hogy gyermekük születését egy fa ültetésével is megünnepeljék, és ezzel a környezetük jobbításáért is tegyenek.

„Nekünk ez már a második fa, mindkét fiunknak ültettünk. Szerintünk ez egy

szuper dolog, mert nem mindenhol van ilyen faültetés, mint Nyírbátorban. Ez a fa is az életet jelképezi” – mondta **Nőgrádiné Juszku Beatrix,** aki a családdal



együtt rendszeresen gondozza az elsőszülött gyermek számára ültetett fát is. **Turgyán Miklós** napi szinten jelen van a

Szénaréti-tónál, hiszen a horgászegyesületnél környezetfelelős. „Én eddig is figyelemmel kísértem a Csepererdő gyarapodását, a fák növekedését. Az ötlet, amit kitaláltak annak idején, hogy a gyermekkel együtt nőjön a fa, tudja a gyermek, hogy ez a fa az övé, az 5-10-20-30 év múlva is egy családi program lesz, mi is kijövünk a fához, locsoljuk, gondozzuk a későbbiekben” – említette a faültetésen stábunknak a fiatal apuka.

A Csepererdő kialakítása hat évvel ezelőtt kezdődött, azóta már az első fák szépen megerősödtek, jelenleg 320 fa gazdagítja a parkot.

ZÖLD VÁROS

Ilyenkor tavasszal, amikor harsogó zöld a természet, gyönyörűek a parkjaink, árnyékot adnak a lombkoronák, talán eszünkbe sem jut, hogy ezzel nekünk is dolgunk kell legyen. Pedig nagyon is dolgunk van, egyenként és közösségeként, településeinként és országokként, és végül világszerte, ha nem akarjuk, hogy teljes mértékben elszabaduljanak az elemek és még hosszú ideig élhető és elviselhető hely legyen a földünk. Miközben eddig világszerte inkább romboltunk, beépítettünk, betonoztunk, kitermeltünk, toltuk a széndioxidot a levegőbe, tettük tönkre a környezetet. Úgy tűnt, mintha észre sem vennénk, hogy lassan visszafordíthatatlan változások történnek a klímában, a konkrét időjárásban. Például a Nyírbátorban is tapasztalható felhőszakadások sem csak úgy, fátumszerűen és véletlenül okoznak ekkora gondokat. Tudjuk egy-egy felhőszakadással annyi csapadék hullik rövid idő alatt, hogy azt legnagyobb csapadékelvezető rendszer sem tudná kezelni.



Manapság egy kicsit a jövőre gondoló közösség komoly erőfeszítéseket tesz, hogy legalább lassítsa ezt a tendenciát. Ezt nálunk a „Zöld Város” program jelenti. Ebben hármas célt fogalmaznak meg: Alapvetően a klímaváltozás hatásainak mérséklése, másrészt az alaposan felduzzadt forgalom ártalmának a csökkentése és nem utolsósorban a városi rendezvényeknek akarnak minél szebb környezetet kialakítani. A „Zöld Város” program része a már eddig megvalósított lakótelepek környezetének átalakítása és ide sorolható majd a „Bankudvar” fejlesztése. Erre most konkrétan is nyert Nyírbátor a szlovákiai Nagymihály városával egy közös uniós pályázatot. Ebben az uniós projektben van egy fásítási program, ami biztosan tervszerű lesz – mert terv készül – és az egész várost érinti. Ebben a fásításban az egyik új és talán a legnagyobb eredménnyel kecsegtető cél, hogy konkrét ipari területeket fognak elszeparálni a város többi részétől, fasorokkal, zöldfalakkal. Ez egyrészt érinti a déli részét Nyírbátornak, ahol a nagy mezőgazdasági üzemek vannak. A város másik végén, az északi részen pedig az ipari park üzemei és a lakóterület közé ültetnek jelentős számú fát, amivel nemcsak a látványt, de a levegő minőségét is megváltoztatják, és még akár a zajt, a porártalmat is lehet csökkenteni. A program másik része kifejezetten a város szépítését is célként tűzi maga elé. A széles bevezető utak mentén ültetnek fasorokat, amelyek néhány évtized múlva, az akkor már terebélyes és tekintélyes lombkoronájukkal mutatják az arra közlekedőknek, hogy itt valamikor a kétezres évek első harmadában a jövőt tartották szem előtt. Gondoljunk csak a majdani platán sorokkal!



Nem nehéz belelátni a terv szépségébe és abba a jövőbe, ahol ezek a fák lehetnek az élő tanúi a mai felelős gondolkodásnak. Az EU ennek az első részét most finanszírozza is.

Az emlegetett pályázatban szó van még zöldfelület-rendezésről is. Például a régi cipőgyár területének egy részét visszaadják a természetnek. Akár park is lehet belőle. Ugyancsak ebből a pénzből az idősek lakóparkját, annak a parkosított részét alakítják ki, de ugyanez a pályázat teszi lehetővé, hogy a Szénaréti lakóparknál is elinduljon a parkosítás.

Az uniós program másik része, ami hasonlóan fontos már a jelenben is, de a jövő szempontjából különösképpen, nevezetesen a csapadékvíz gyűjtése a város minden pontján. Itt olyan földalatti létesítményeket építenek, amelyekből, amikor szükséges, visszaöntöztetik a város zöldfelületeit. Ettől jobb nem is képzelhető el, mint amikor esővízzel lehet öntözni. Amúgy és egyáltalán nem mellékesen, ezek az új víztározók segítenek a csapadékvíz okozta problémák kezelésében a most legjobban terhelt városrészekben. Ezeknek a megépítése, illetve a fásítás is inkább csak 2025-ben várható.



Most tehát az a szemlélet van érvényben Nyírbátorban, hogy egyszerre is lehet lakásokat, utakat, kerékpárutakat építeni és a zöldfelületeket is fejleszteni. Igyekezni összhangba, egyensúlyba hozni a városfejlesztést a természeti környezet megővésével és inkább fejlesztésével. Záros határidőn belül tehát rengeteg fát ültetnek, de ma arról nincs szó, hogy a lakosság igényelhetne díszfákat. Ma már ebben is muszáj előre, évtizedekkel előre tervezni, hogy a nagy jószándékkal elültetett fák évtizedek múlva is örömet adjanak, és ne a gondokat szaporítsák. A jelenlegi elképzelésekben benne van, hogy rövid idő alatt, akár tízezer facsemete jelezheti majd, hogy itt a jövő nemzedékeit is fontosnak tartják.

REMEKELT A NYÍRBÁTORI ÚSZÓ

Antal Dávid ismét bizonyította tehetségét az áprilisi országos felnőtt úszóbajnokságon. Két számban, az 50 és 100 méter pillangón is „A” döntős volt, 200 méter pillangón a «B» döntőt nyerte meg, ráadásul olyan eredménnyel, amellyel az „A” döntőben is remekült helytállt volna. Ez utóbbi számban kvalifikálta magát az ifjúsági Európa-bajnokságra.



„Az ifi EB-n jó lenne helyezés, de igazából csak az időre megyek, mert nekem még van három évem, hogy ifis legyek. Nagypapám nekem mindig azt mondta, hogy nekem nem kell az érmet nézni, hanem az idő javuljon” – ezt emelte ki motivációként **Antal Dávid**.

„Felnőtt magyar bajnokságban tizenöt évesen „A” döntőt ússzon egy gyerek Nyírbátorból tizennégy éves

egyesületi múlttal a hátunk mögött, ez nálunk most a csúcás” – büszkélkedett a szép eredményekkel – **Kaliba Viktor** edző.

Nem sokkal később már újra csúcsot döntött Antal Dávid. A Bátori Sárkány Úszóegyesület kiválósága 50 méteres pillangóúszásban, korosztályában **Milák Kristóf** csúcsát döntötte meg április 27-én a Debrecenben megrendezett Hajós Alfréd Kupán. A Kaliba-Antal páros közös munkája töretlen, már gőzerővel készülnek az ifjúsági EB-re, amelyet július elején Vilniusban rendeznek meg.

Polyák Dézi

DRAGON RACE – DUATLON A BELVÁROSBAN

Óriási küzdést, hatalmas lelkesedést és nagyon nagy meglepetéseket hozott május 4-én az első Dragon Race – Duatlon verseny Nyírbátorban. A sokat látott Károlyi utcai emberek is meglepődtek szombat reggelre, hogy miért vonul fel a Papok rétjén a honvédség, jön a tűzoltóautó és a mentő is, meg még a vásárok szokásos kísérő közege, az árusok is páran. De nincs probléma, a fő attrakció a kerékpározással kombinált versenyek közötti időszakra jöttek az említettek, hogy a nagyérdemű érdeklődését versenyszámok között is fenntartsák. Versenyszám pedig volt elég. A kevésbé bátrak a kerékpárúton kóstolhatták meg a kétkerekűek amúgy látszólag könnyű pályáját. Megjegyezzük, ezen a versenyen kívüli, de már lezárt pályán történő kerekedésen is elég sokan szálltak nyeregbe.

Nem kellett sokat várni, pontban délben startolt el a csapatváltók futama. Szó szerint futással, ami két kör a páratlan műemléki környezetben, a belvárosban, a református templomot megkerülve és vissza a Várostartörténeti sétányon. Ez a 3 km igen becsapós volt, ami a pálya nehézségét illeti, de az látszott, hogy a második körre már nem nagyon maradt erő a páratlan szépségeket is csodálni. A futás végén, chipcsere, és következett 4 kör kerékpározás, 10 km. Itt jött az igazi meglepetés, aki azt hitte könnyed gurulás lesz, az a végén minden erejével azon küzdött, hogy egyáltalán saját lábbon be

tudja tolni a depóba a kétkerekűt. A végén még egy laza 1200 m futás a Papok-réti tó körül, majd a cél, s az érzés, hogy sikerült.

A junior váltót a minifutam követte, s bizony látszott, lesz itt utánpótlás a következő évtizedre is. Volt még családi buli futam, s jött a második komoly versenyt hozó futam, a juniorok váltója. Micsoda öröm, hogy pont egy nyírbátori versenyző győzelmének örülhettünk. Az úszásban kiváló **Antal Dávid** nyert jelentős előnnyel.



A nyírbátori Dragon Duatlon versenyt ugyan most először rendezték meg, de már ezt is a Triatlon Szövetség versenyeként hírelték, s ennek megfelelően széleskörű volt az érdeklődés és nevezés is. Jöttek az ország szinte minden tájáról, ez jól látszott az egyéni sprint futam nevezési oldalán, majd a

depóba elhelyezett kerékpárok minőségén, s persze az eredményeken.

S micsoda öröm, a Dragon Race versenyzője **Kéki Tamás** tényleg hatalmas fölényrel nyert, pedig ő már a csapatváltóban is futott, és **Kiss Attilával**, aki konkrétan is nyírbátori, már egyszer versenyeztek asznap.

A verseny eredményhirdetése aztán hozott igazán kellemes meglepetéseket is. Az biztos, itt konkrétan igazolódott a tétel, hogy az utolsókból is lehetnek elsők... mint az egyik női korosztályban

megettörtént. De valójában itt mindenki nyert. A város, mert viszik a híret, a versenyzők, mert egy igazán jó versenyen vettek részt, a közönség, a családok és mindenki, aki ott volt, vagy a belvárosi pálya szélén kóstolhatott bele a Duatlonba, mert egy új szín a történelmi Nyírbátorban.

A ZENE SZÁRNYÁN

A magyar költészet napja alkalmából a Csobogó együttes koncertezett a Nyírbátori Művelődési Központban április 15-én „A szavakon túl” című produkciójával, ahol különböző dalokat játszottak székszárdi költők és Csukás István verseiből.

A Kelet Brass Band muzsikája töltötte meg a Városi Galéria pódiumtermét április 18-án, ami a Bátori Estek és a Filharmónia Magyarország közös rendezésű évadzáró hangversenye volt.



A magyar művészetoktatás napját hagyományosan a Nyírbátori Utőegyüttes ünnepi hangversenye tette emlékeztetővé április 20-án a Nyírbátori Művelődési Központban.

A Nyírbátori Fúvószenekar Szerenád est koncertje elmaradhatatlan program a városban. A Várostartörténeti sétányon április 30-án a fúvós muzsika vonzotta a szép számban megjelent nyírbátoriakat, ahol közreműködött a művészeti iskola ifjúsági fúvószenekara is.



A Városi Majális fénypontja május 1-jén, a Papok rétjén a TBG Production műsora, a „Szállj fel, szabad madár” című koncertshow volt Magyarország ikonikus dalaival

Az év eddigi legnépszerűbb zenei rendezvénye május 4-én, a Duatlon verseny után következő Tankcsapda koncert volt. Zsúfolásig megtelt a Papok rétje, ahol az idén 35 éves együttest is ünnepelték.



- **Május 22. (szerda) Várostartörténeti sétány**
11:00 Sétány átadó
- **Május 24. (péntek) Régi 2-es iskola udvara**
19:00 Paulina koncert,
21:00 Manuel koncert
- **Május 25. (szombat) Fedeles lovarda**
10:00 Városi Gyermeknap
- **Május 25-26. (szombat-vasárnap) Fedeles lovarda**
Lovarda átadó, Bátor Lovas Napok
- **Június 1. (szombat) Művelődési Központ**
17:00 Nyírbátori Fúvószenekar évzáró koncertje,
- **Június 15. (szombat) Régi 2-es iskola udvara**
19:00 Lőrinczi Fanni koncertje,
20:00 Korda György és Balázs Klári koncertje



A Nyugdíjas Értelmiségiek Egyesületének tagjai Nagykarolyban jártak. Az ott működő nyugdíjas klubbal 15 éves a kapcsolatunk, meghívásuknak tettünk eleget. A finom ebéd fogyasztása közben, két fogás között szenior örmantáncot mutattunk be **Juhász Lászlóné** oktatónk közreműködésével. Délután elsétáltunk a Kölcsey Ferencet ábrázoló szoborhoz, ahol koszorút helyeztünk el, és közösen elénekeltük a Himnuszt.

Vendéglátóinkhoz visszatérve finom sütemények és töltött káposzta is várt ránk, s közben kiváló zenére roptuk a táncot. Remek hangulatú nap volt. Már a búcsúzás pillanatában terveztük a következő, immár nyírbátori találkozást.

Tóth Árpádné elnök

FUTSAL BAJNOKSÁG A BETHLENBEN



Az ország 41 szakképzési centrumának 12 legjobb csapata mérte össze tudását áprilisban a Mátészalkai Szakképzési Centrum Bethlen Gábor Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium sport-

csarnokában. A bajnokság nagyszerű alkalom a centrumok, szakképző intézmények közötti kapcsolatépítésre, és a maga nemében egyedülálló rendezvény ebben a körben. Az országos döntőt megelőző

válogatót az intézmény testnevelői koordinálták, ahol 41 centrum 120 csapata versengett. Újdonságnak számított idén, hogy a játékokat folyamatosan nyomon követhették az ország minden pontján

a szurkolók, hiszen a YouTube csatornán élőben közvetítették. A döntő barátságos, de küzdelmes mérkőzésein végül a Kisvárdai Szakképzési Centrum csapata győzedelmeskedett és vihette haza a vándorkupát. A játékosok a meccsek fáradalmait a Sárkány Wellness és Gyógyfürdőben pihenhették ki.

Eredmény:

I. Kisvárdai SZC II. Rákóczi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola – RÁKÓCZI

II. Budapesti Komplex SZC Pogány Frigyes Technikum – POGÁNYOS CSIBÉSZEK

III. Veszprémi SZC Tánácsics Mihály Technikum – TÁNCSICS csapatai állhattak.

SZAKMAI NAP AZ ÉLMÉNYSULIBAN

2024. április 24-én az LMA Nyírbátori Tagintézményében „Tavaszi szakmai nap” került megrendezésre, melyen az Esélytér Intézményfenntartó égisze alatt működő nevelési-oktatási intézmények pedagógusai vettek részt.

Intézményünk tanárai lelkesen tettek eleget a felkérésnek, és sokszínű programelem megvalósításával igyekeztek bemutatni az intézményben folyó eredményes munkát.



A népdalénekesek zenés köszöntőjét a 6. évfolyamosok történelemórája követte, majd „Bee-Bot” eszközökkel megvalósított matematikaórát láthattak a vendégek. A nap folyamán bemutatkozott még a Varázslat Bábcsoport, valamint a 3. évfolyamosok magyarórájába is bepillantást nyerhettek az érdeklődők.

A tanórákon/foglalkozásokon alkalmazott hagyományos és újszerű módszerek, innovatív technikai eszközök, digitális felületek használatával az élményszerű tanítás/tanulás sokféle lehetőségét mutatták be az élménysulis pedagógusok.

A program kőtetlen szakmai beszélgetéssel, tapasztalatcserével zárult.

Köszönet a program megvalósításában aktívan résztvevő: Kopasz Csabáné, Kóródiné Tóth Mária, Nagyné Lőrincz Lilla, Szedlárné Szabó Judit pedagógusoknak.

az Élménysuli nevelőtestülete

ÁPRILISI RENDEZVÉNYEK A MŰVÉSZETIBEN

A tavaszi szünet után az áprilisi rendezvények sorát a Kis Rigók Kamarakórus nyitotta meg Tavaszköszöntő hangversenyével.

A Bátori Estek évadzáró koncertjét a Kelet Brass Band tette felejthetetlen élménnyé.

A Sátoraljaújhelyen megrendezett regionális versenyen a fúvósok vettek részt. **Széplaki Olívia** és **Bihari Blanka Nóra** I. helyezést, **Bárány Boglárka**, **Tornai Csege** és **Som Eszter** II. helye-



zést ért el. **Balogh Kevin**, **Bihari Luca** és **Molnár Emma** dicséretet, **Vigh-Kacsur Andrea** és **Vitányi-Farkas Tímea** tanári díjat, **Bokotey Beáta** és **Ivánca László** korrepetitori díjat kapott.

Az újjáépült ütőterem átadása után a Nyírbátori Ütőegyüttes adott önálló hangversenyt a magyar művészetoktatás napja alkalmából.

A hónapot a Nyírbátori Fúvószeneke és a Bátor Ifjú Fúvósok egy közös előadással, a Szerenádesttel zárták a város történeti sétányon.

a Művészeti Iskola nevelőtestülete

TERMÉSZETTUDOMÁNYI VERSENY A REFIBEN

Ebben a tanévben jubilálunk, 40 éves az iskolánk és 10.

Iskolánk kiemelt figyelmet fordít a tehetséggondozásra,

erősítik, ezzel a versenyünkkel szerettük volna a gyerme-

kek figyelmét még jobban felhívni, és megtanítani őket arra, hogy nem külön-külön kell megismerni, elszámítani a természetismereti tantárgyakat, hanem komplexen tudják alkalmazni azokat. A feladatok elsősorban a tananyag gyakorlati alkalmazására, napjaink aktuális kör-

versenyzők és felkészítő pedagógusai. Minden alkalommal hálájukat, elismerésüket fejezik ki a nagyszabású, színvonalas eseményünkhöz. Köszönet a kollégáimnak a céltudatos, lelkiismeretes, felkészült, alázatos munkájukért és közösségünk minden tagjának az összefogásért.

Dobogós helyezést értek el Csapok, Mezőcsát, Debrecen, Hajdúböszörmény és saját intézményünk csapatai.

Bízom abban, hogy mindannyian maradandó, szép élményekkel térnek minden alkalommal haza, s viszik jó hírnevét iskoláinknak, a **Báthory Anna Református Általános Iskola és Óvodának**, városunknak, **Nyírbátornak** is.

Sivadóné Cselenyák Dóra
főigazgató



alkalommal hirdettük meg az Országos Komplex Természettudományi Versenyt. Idén közel 50 csapat nevezett és vett részt az írásbeli fordulón az ország különböző pontjairól. A döntőn 25 csapat mérte össze tudását.

az önálló ismeretszerzésre, a szabadidő hasznos eltöltését szolgáló tevékenységekre. Tíz évvel ezelőtt a pedagógusok foglalkoztak meg egy komplex természetismereti országos verseny meghirdetését. A tudományok egymást

nyezetvédelmi problémáira épülnek. A diákok a több hónapos felkészülés alatt megtanulnak csapatban dolgozni, kutató munkát végezni és a döntő idejére már egy remek közösség alakulnak. Szívesen járnak vissza hozzánk a



Kezdje a karrierjét az MSK Hungary Bt.-nél!
Ha szeretne egy megbízható és stabil munkahelyet:



Jelentkezzen hozzánk!

Kiemelt pozícióink:

- ▶ HR Referens
- ▶ Elektromos szerelő
- ▶ Jogi munkatárs (HR terület)
- ▶ Raktári adminisztrátor
- ▶ Elektromos tervező
- ▶ CNC gépkezelő
- ▶ Kontroller
- ▶ Targoncás

MSK Hungary BT

4300 Nyírbátor, MSK tér 1 · Tel.: +36 42 511 107
karrier@msk.hu · www.msk.hu



VÁLASZTÁSI TUDNIVALÓK

Szavazni 2024. június 9-én (vasárnap) 6.00-19.00 óráig lehet a választási értesítőben szereplő szavazóköriben. Nyírbátorban a választópolgárok 8 szavazóköriben adhatják le voksukat.

Szavazni érvényes személyi igazolvány és lakcímkártya, vagy érvényes útlevél és lakcímkártya, vagy érvényes vezetői engedély és lakcímkártya bemutatásával lehet.

Ezen a vasárnapon egyéni választókerületi képviselőre, polgármesterre, megyei listára, EP képviselői listára szavazhatunk, aki roma nemzetiségi választópolgár is egyben, az a személy nemzetiségi települési, megyei és országos listára, aki ukrán nemzetiségű, akkor a települési nemzetiségi listára is szavazhat. Ez egyes szavazólapok megkülönböztetésére a szavazólap kerete más-más színű lesz.

A nemzetiségi szavazólapok és a hozzátartozó boríték is zöld színű. A nemzetiségi szavazatokat tartalmazó borítékot le kell zárni, mert csak ebben az esetben lesz érvényes a szavazat.

Átjelentkezés

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választásán a tartózkodási helye szerinti településre történő átjelentkezéssel az a választópolgár tud szavazni, aki a választás kitűzését megelőző 30. napon (2024. február 11-én) és az átjelentkezésre irányuló kérelme elbírálásakor ugyanazon választókerületben tartózkodási hellyel rendelkezett, és tartózkodási helyének érvényessége legalább a szavazás napjáig (2024. június 9.) tart.

Aki a fenti feltételeknek nem felel meg, az a választópolgár bármely településre átjelentkezhet, ahol szavazás napján tartózkodni fog és az átjelentkezettek számára kijelölt szavazóköriben adhatja le a szavazatát, de csak az Európai Parlament tagjainak választásán.

Az átjelentkezéshez kérelmet kell benyújtani. A kérelem elektronikus úton, személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján is benyújtható.

1. Elektronikus úton. A kérelem elektronikus úton – elektronikus azono-

sítással – a www.magyarország.hu honlapon elérhető Személyre Szabott Ügyintézési Felületen.

2. Személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján bármely helyi választási irodában benyújtható a kérelem. A kérelemről a Nemzeti Választási Iroda automatikus döntéshozatali eljárásban dönt.

Fontos, hogy a kérelemben feltüntetett személyes adatoknak meg kell egyezniük a kérelmező lakcímgigazolványában vagy személyazonosításra alkalmas hatósági igazolványában (magyar hatóság által kiállított személyazonosító igazolvány, útlevél vagy vezetői engedély) feltüntetett adatokkal, és magyarországi lakcímének érvényesnek kell lennie.

Határidők

Az átjelentkezés iránti kérelemnek legkésőbb a szavazást megelőző **9. napon (2024. május 31-én pénteken) 16 óráig** meg kell érkeznie a választási irodához.

Az átjelentkezési kérelem legkésőbb a szavazást megelőző **9. napon (2024. május 31-én pénteken)** módosítható.

Az átjelentkezési kérelem legkésőbb a szavazást megelőző **2. napon (2024. június 7-én pénteken) 10 óráig** vonható vissza.

Aki egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva tartása miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, hogy ott adja le a szavazatát, mozgóurnát kérhet.

A mozgóurna igényléséhez kérelmet kell benyújtani.

A kérelem elektronikus úton, illetve személyesen, vagy kézbesítési meghatalmazott útján és postai úton is benyújtható.

1. Elektronikus úton. A kérelem elektronikus úton – elektronikus azonosítással vagy elektronikus azonosítás nélkül – a www.magyarország.hu honlapon elérhető Személyre Szabott Ügyintézési Felületen nyújtható be.

2. Személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján bármely helyi választási irodában benyújtható a kérelem. A személyesen megjelenő kérelmező szóban, a kézbesítési meghatalmazott a kérelmező által kitöltött **nyomtatvány** leadásával jogosult a kérelem előterjesztésére.

3. Postai úton bármely helyi választási irodának címzett levélben. A kérelemről a Nemzeti Választási Iroda auto-

matikus döntéshozatali eljárásban dönt.

A kérelem a közös eljárás minden választására, azaz az Európai Parlament tagjainak, továbbá a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választására vonatkozik.

A kérelemnek tartalmaznia kell a mozgóurna-igénylés okát. Meg kell adnia a választás időpontját és azt a települést, ahol a választást lebonyolítják. Ha a mozgóurnát nem a lakcímére kéri, akkor a pontos címet is meg kell adni, ahova a mozgóurna kivitelét kéri.

Annak érdekében, hogy könnyebben megtalálják a szavazatszámoló bizottság tagjai, további információkat adhat meg.

A szavazás napján a szavazatszámoló bizottság két tagja felkeresi a kérelmezőt a lakóhelyén vagy a kérelemben megadott más címen, annak érdekében, hogy szavazatát a mozgóurnába dobja be.

Aki mozgóurnát kért, a szavazóköriben „hagyományos módon”, azaz személyesen nem szavazhat, kivéve, ha mozgóurna kiszállítása még nem kezdődött meg vagy már befejeződött, azaz, ha a mozgóurnát igénylő választópolgárok jegyzéke a szavazóhelyiségben van.

Online

1. Online igénylés esetén

- ügyfélkapus azonosítás nélkül: a szavazást megelőző 4. napon **(2024. június 5-én, szerdán) 16.00 óráig** nyújtható be a Nemzeti Választási Irodához.

- ügyfélkapus azonosítással: a szavazást megelőző második napon **(2024. június 7-én, pénteken) 10.00 óráig** a Nemzeti Választási Irodához, ezt követően, a szavazás napján **(2024. június 9-én) 12.00 óráig** a helyi választási irodához nyújtható be.

Személyesen vagy postán

2. Határidő SZEMÉLYES igénylés esetén

A kérelem legkésőbb a szavazást megelőző második napon **(2024. június 7-én, pénteken) 10.00 óráig** nyújtható be a helyi választási irodához.

3. Határidő POSTAI igénylés esetén

A mozgóurna-kérelemnek a szavazást megelőző negyedik napon **(2024. június 5-én, szerdán) 16.00 óráig** kell megérkeznie a helyi választási irodához.

SZAVAZÓKÖRÖK CÍMEI

1. szavazóköri (József Attila u 17. sz. Óvoda)

2. szavazóköri (Édesanyák útja 3. sz. Ifjúsági és Családi Kuckó)

3. szavazóköri (Báthori u.20. Pedagógiai Szakszolgálat)

4. szavazóköri (Fáy u. 17. Református Általános Iskola)

5. szavazóköri (Iskola u 3-5. Óvoda)

6. szavazóköri (Zrínyi 42. volt Oktatási Centrum/bal szárny)

7. szavazóköri (Zrínyi 42. volt Oktatási Centrum/jobbszárny)

8. szavazóköri (Szabadság tér 6. (volt Kormányablak))